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Wenn man auf seinem Computer nicht auf diese Auflösung umstellen möchte.

So sieht es aus.
Nach rechts und links wären nur noch ca. 10 Pixel mehr möglich.
Nach unten ist auch noch Spielraum, wenn im Browser nicht zu viele Zeilen angezeigt werden.
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Aufgabe a

Der Schulbus fahrt um 7.32
Uhr von der Endstation los
und halt an jeder Haltestelle
2 Minuten.

1. Wie lang ist die reine Fahrzeit zur
Schule bei gleicher Fahrzeit
2wischen den einzelnen Stationen? izzliselinll> Aerey
Beachte die Schulubr, die
ausnahmsweise mal richtig geht.

2. Zum Uberlegen: An jeder
Haltestelle steigen Schiler ein. Am
Park doppelt so viele wie am
Rathaus, Am wenigsten an der
Endstation. Alle 14 Schiler steigen
an der Schule aus
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Zur Navigation
Symbole ohne Ziel wurden zunächst durch den Platzhalter nix.jpg (weißes Quadrat 27x27) ersetzt, so dass die übrigen an ihre vorgesehenen Plätzen geblieben sind.
Ein einfaches Beispiel für das Rechnen mit Zeitangaben ist beigefügt.
